

Erratum

Erratum to “A Fruit Citric Acid Concentration Detector for Fruit Farm IoT Applications”

Cheng-Ta Chiang^{id}, *Senior Member, IEEE*

IN THE above article [1], due to a production error, reference [22] was replaced with an incorrect reference. The correct reference is given as follows.

[22] https://en.wikipedia.org/wiki/Lemon_battery

REFERENCES

- [1] C.-T. Chiang, “A fruit citric acid concentration detector for fruit farm IoT applications,” *IEEE Sensors J.*, vol. 23, no. 20, pp. 25340–25345, Oct. 2023.

Manuscript received 27 October 2023; accepted 27 October 2023.
Date of current version 14 December 2023.

The author is with the Department of Electrical Engineering, National Chiayi University, Chiayi 600, Taiwan (e-mail: ctchiang@mail.ncyu.edu.tw).

Digital Object Identifier 10.1109/JSEN.2023.3328749